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ИЗМЕНЕНИЯ,
ВНОСИМЫЕ В ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА РАБОТНИКОВ  ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МАХАЧКАЛИНСКИЙ АВТОМОБИЛЬНО – ДОРОЖНЫЙ ТЕХНИКУМ»
(ГБОУ СПО «МАДТ»)
1. Внести в раздел 2  «Выплаты стимулирующего характера»  в пункт 2.3 Положения об оплате труда работников Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Махачкалинский автомобильно-дорожный техникум» (ГБОУ СПО «МАДТ»),  изменение, изложив его в следующей редакции:
 Надбавки стимулирующего характера установленные  согласно Постановления РД  от 15.03.2013г. №129
Повышающий коэффициент за наличие звания « Заслуженный учитель РФ», «Заслуженный учитель РД», «Народный учитель РФ», «Народный учитель РД» увеличить оклад ( должностной оклад) педагогических работников на 8%;
Повышающий коэффициент за наличие звания увеличивает оклад (должностной оклад ) профессорско-преподавательского состава, научных работников и руководителей структурных подразделений: 
при наличии ученого звания доцента или старшего научного сотрудника на 40%;
при наличии ученого звания профессора на 60%;
повышающий коэффициент за наличие ученой степени увеличить оклад (должностной оклад) педагогическим работникам при работе по соответствующей профессии: 
при наличии ученой степени кандидата наук 20%
при наличии ученой степени доктора наук 30%
при наличии почетного звания (одно из нескольких)-20% (Почетный работник СПО РФ)
Повышающие коэффициенты применить при исчислении выплат по основной работе и работе, осуществляемой по совместительству.
Установление повышающих коэффициентов образует новый оклад, и выплаты компенсационного и стимулирующего характера исчислять исходя из нового оклада.






